

Politika o privatnosti

Koje podatke sakupljamo?

Informacije koje dobijamo od vas će biti korištene u svrhu isporuke narudžbe ili slanja novosti putem e-maila.

Prilikom narudžbe ćete biti pitani za sljedeće podatke: ime i prezime, e-mail adresu, adresu, broj telefona, a u slučaju plaćanja putem kreditne kartice i podatke koji su potrebni da bi se transakcija obavila. U svakom slučaju možete posjetiti našu web stranici anonimno.

Google, kao davalac svojih usluga, koristi kolačiće (cookies) da bi prikazao reklamni sadržaj na našem sajtu, i evidentirao statističke podatke o posjeti sajta.

Za šta koristimo sakupljene podatke?

Podaci koje sakupimo mogu biti korišteni za sljedeće:

Da poboljšamo naš web sajt

(trudimo se da kontinuirano vršimo dorade na našem web sajtu u skladu sa primjedbama i sugestijama koje primimo od korisnika)

Da poboljšamo uslugu prema kupcu

(Vaši podaci nam pomažu da što prije možemo odgovoriti na Vaše zahtjeve za podršku ukoliko

je budete trebali)

Za procesiranje transakcije

Vaši podaci, bilo da su javni ili privatni, neće biti prodati, zamjenjeni ili uspupljeni trećim licima, osim u svrhu isporuke naručenih proizvoda.

Periodično slanje e-maila i obavještanje

E-mail adresa koju ste nam povjerali u svrhu narudžbe ili dobijanje periodičnih obavještenja će biti korišteni samo u svrhu obavještanja o narudžbi.

Ako ste se odlučili za prijavu na našu mailing listu, dobit ćete e-mail poruke koje mogu sadržavati novosti o nama, informacije o dopunama sadržaja i poboljšanju usluga.

Napomena: U bilo koje vrijeme možete izvršiti ispis sa naše mailing liste, nakon čega više nećete dobijati novosti od nas.

Telefonski broj koji ste nam povjerali ćemo koristiti u svrhu obavještanja o isporuci narudžbe, te maksimalno jedno godišnje u svrhu napomene da počinje sezona proizvodnje naših proizvoda.

Na vaš zahtjev Vaš broj ćemo izbrisati iz naše baze podataka i nećemo Vas više kontaktirati.

Kako štitimo informacije?

Za sve osjetljive informacije kao što je broj kreditne kartice i sl. koristimo usluge trećih lica koja su specijalizovana za takve usluge.

Nakon transakcije Vaše privatne informacije (broj kartice) neće biti pohranjene na našem serveru.

Korištenje kolačića (Cookies)?

Da (Kolačići (Cookies) su mali fajlovi koji koristi web sajt za raspoznavanje informacija o vrsti web pretraživača i eventualno drugih sistemskih mogućnosti radi unapređenja naših usluga)

Veza sa trećim licima

Povremeno koristimo usluge i servise trećih lica na našoj web stranici. Takvi sajtovi imaju odvojene i nezavisne uvjete korištenja od našeg sajta. Trudimo se da odaberemo samo pouzdane partnere koji posjeduju između nas. Ukoliko budete imali bilo kakvih problema, molimo Vas da nam se obratite da ih zajedno riješimo

Uvjeti i odredbe

Molimo Vas da također posjetite stranicu [Uvjeta i odredbi](#) , i da se upoznate sa uslovima poslovanja.

Vaš pristanak

Korištenjem naše stranice saglasni ste sa našim Uvjetima i odredbama i Politici o privatnosti.

Promjena politike o privatnosti

Ukoliko odlučimo da promjenimo uslove u Politici o privatnosti, one će biti postavljene na ovoj stranici, i izmjenit ćemo datum modifikovanja koji se nalazi ispod.

Ovaj dokument je napravljen 26.02.2010. godine.

Kontaktirajte nas

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja u vezi Politike o privatnosti ili Uvjetima i odredbama možete nas kontaktirati pomoću informacija u dijelu kontakti.

www.mmm.ba